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Устим говорив: “А хто як не я? Я хочу, щоб
були зміни в країні, я хочу, щоб мої діти

жили в іншій країні, не такій корумпованій, а в
європейській. Де існує право, де людина — це
цінність!”. 

Мама Устима, Ірина Кінах, згадує: “Устим був
дуже добрим і відвертим, ніколи не тримав зла, а
водночас мужнім і рішучим, сам приймав пра-
вильні рішення і прагнув сам чогось добитися у
житті. Тому Устим і був на Майдані, туди покли-
кало його сміливе серце, він щиро вірив, що
добро таки переможе зло і в цьому протистоянні

не міг бути пасивним. Але Устим не знав, яку до-
рогу ціну заплатить за це.

Одного січневого вечора, коли Устим приїхав з
Києва у Збараж, моя сестра запитала його, чи не
страшно бути на Майдані, там же стріляють, є
вбиті? Він по-дорослому, по-чоловічому твердо
відповів: «Я за Україну життя готовий віддати!».
Запанувала тиша. Вона не знала, що сказати на
це. Виходить, Устим чітко усвідомлював, чому
він там і що відбувається довкола”. 

Зараз Устим – світлий, добрий янгол, яким був
і в земному житті. Просто ми його не можемо ба-

Громадський активіст Євромайдану, боєць 38-ої сотні оборони
Майдану. Народився і виріс у м. Збараж Тернопільської обл,
навчався у Львівському державному ліцеї з посиленою вій-
ськово-фізичною підготовкою імені Героїв Крут, але за 2
місяці до закінчення ліцею Устима виключили за вчинену
бійку, бо заступився за товариша. Повернувся Устим у рідну
школу та після закінчення школи поступив у Бережанський
агротехнічний інститут.
На Майдані з листопада 2013 р., був сильно побитий Беркутом,
на потилиці шрам, били довго в одне і те саме місце, наклали
12-ть швів. 
Устим не розповідав рідним, в яких небезпечних ситуаціях
він перебував за ці три місяці. В нього на грудях розірвалася
граната, і що лишень бронежилет врятував, та як його у
двадцятип’ятиградусний мороз поливали з водомета, і як

на ньому в буквальному сенсі ламали одяг, щоб відігріти.
Події 18-20 лютого сколихнули весь світ, 18-го лютого почався
штурм Майдану. Люди стали живою мішенню для снайперів.
20-го лютого Устим допомагав забирати поранених побратимів
з Інститутської. Його батько, Володимир, також був на Ін-
ститутській. В один і той самий час, в одному і тому самому
місці, але по різні боки вулиці, не бачачи один одного. Об
11-ій вони мали зустрітися, але не судилося. Устим загинув
о 09:55. Загинув внаслідок смертельного вогнепального по-
ранення в голову, куля увійшла йому в потилицю і вийшла
над правим оком, увійшла підло, зі спини, пробивши
блакитний миротворчий шолом, в руках був щит і бинт.
Йому було лише 19-ть років.
Устиму Голоднюку було присвоєно, посмертно, звання Герой
України з удостоєнням ордена “Золота Зірка”.

Вже не чутно чомусь на Майдані:
“Хлопці, знову вже падає небо!”,
Бо й його принесли вже під стягом,
А душа полетіла до Неба…
Іванна Осос «Падає небо...» 
(вірш присвячено Герою Небесної 
Сотні, Устиму Голоднюку)

Устим Голоднюк (1994 – 2014 рр.) 

“НЕБО ПАДАЄ!”



¬I–Õ» 

90

√—”ƒ≈Õ‹ 2017

чити, але він нас бачить. Знає навіть, про що ми
думаємо. 

Устим, як ніхто з нас, заслужив, щоб про нього
говорили й пам’ятали таким, яким він був –
СПРАВЖНІМ, не придуманим. Який сам своїми
вчинками заслужив, щоб навіки залишитися в
пам’яті людей СПРАВЖНІМ ГЕРОЄМ. Його Героєм
назвали люди. Але Герої ніколи не дізнаються,
що вони ними є.

Колись давно, у п'ятому класі, у школі Устиму
сказали: “Ти названий на честь Устима Кармелю-
ка – бунтаря, захисника українського народу. І
ім'я твоє перекладається як “Справедливий”. Він
насупився і відповів: “Побачите, я, коли виросту,
теж стану Героєм України”. 

Усміхнений, зі щирими та світлими очима –
ось таким залишиться у нашій пам'яті Устим, на-
званий рідкісним ім'ям. Це хлопчина в голубому
шоломі, який тримає для нас небо.

“Небо падає!”– цей заклик придумав Устим,
щоб не лякати людей, а попередити хлопців, під
час наступу на Майдан беркутівців.

“Тієї ночі я кричала… Небо падає!
Небо падає! Небо падає! Устиме, чому
ти не сказав, що впадеш замість
неба?! Останнє, що ти написав на
сторінці в соцмережі: «Рабів до раю не
пускають!». Таких, як ти, Устиме, туди
запрошують. Герої потрібні всюди…
Сподіваюсь, ми колись зустрінемось!
Тримай для нас небо, хлопче!”

Ліда Паньків
журналістка, активістка майдану
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Велика шана і повага батькам, які виховали
справжнього патріота України. Низький уклін,
що виростили мужнього, вільного, благородного
й справедливого сина і пожертвували ним заради
кращого майбутнього нашої країни.

У батька Устима Голоднюка, Володимира, за-
питали:

– Як ви змогли виховати у сина патріотизм,
якого б вистачило на двох?

– Це заслуга не моя, а землі, на якій він наро-
дився, хоч як би пафосно це не звучало. У нас ко-
зацька земля. Ми живемо в маленькому Збаражі,
де є козацький замок. Звідусюди віє українською
історією. Тут дитину свою чоловіки називають
козачком. У нас святі образи висіли в усі часи,
навіть у радянські. І "Кобзар" завжди лежить
поряд із Біблією.

Володимир Голоднюк після смерті Устима став
волонтером, він активіст і координатор громадської
організації “Штаб Національного Спротиву Зба-
разького району”.

З виступу Володимира Голоднюка, заступника
голови громадської організації "Родина Героїв
"Небесної Сотні" 1 на конференції з нагоди 50-річчя
Світового Конґресу Українців та Днів української
діаспори у Львові:

“Борімося – поборемо. Нам Бог помагає. Ми
повинні повернути Україну в її кордони. Ми по-
винні Україну зробити європейською. Ми повинні

продовжити те, за що загинула Небесна Сотня.
Ми повинні вичистити наші "Авгієві конюшні" –
ми повинні покарати винних у розстрілі Небесної
Сотні та тих, хто довів Україну до її зубожіння.

За останніх кілька днів (до мого сорому), а вір-
ніше за тиждень, я дізнався що ж це таке СКУ
(Світовий Конґрес Українців). Навіть більше, я
дізнався, скільки СКУ робить для України. Ні,
навіть не так – я зрозумів, що СКУ, це дух України,
це ген України, це опора України в усьому світі.
Всі ми знаємо про українську діаспору, що вона
є, але, те що вона об'єднана і чим займається
знають не всі.

Відвідавши урочистості з нагоди відзначення
50-ти річчя СКУ в Києві та Дні української
діаспори у Львові я мав змогу ознайомитися з
хронологією створення СКУ та його діяльністю.
Усвідомив велич і всю міць нашого народу, який
волею долі – за роки репресій, голодоморів, гонінь
і поневірянь був розкиданий по всіх континентах,
та не втратив своєї автентичності та не забув
про ту землю, в якій залишилось його коріння.

Дякую долі, що мав змогу познайомитись з ви-
датними українцями й дізнатися про їхню роботу.
Гордість за Українську діаспору розпирає груди.

Вони – щирі, вони – правдиві, вони – незалежні”. 

Підготувала Наталія Ананевич, секретар Асоціації
“Українсько-Грецька Думка”, голова філії Асоціації в
повіті Іліа на Пелопоннесі

1 Небéсна Сóтня прийнята в Україні назва загиблих протестувальників, які мали безпосередній стосунок до ідеї та акції Євромайдану
(Революції Гідності) у грудні 2013 – лютому 2014 року. Небéсна Сóтня налічує 108 Героїв.


